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Вариант 1
1. Назовите жидкий галоген:

а) хлор;         б) фтор;           в) бром;          г) йод

2.Определите степень окисления хлора в веществе KClO3 :

а) –1;         б) +1;         в) +5;         г) +7
3.Какой из галогенов обладает наименьшей активностью:

а) йод;          б) фтор;         в) хлор;          г) бром 
4. Какая из предложенных реакций осуществима:

Напишите уравнение
а)   NaJ + F2 =                                         б)KJ + Cl2 = 
в)NaF + Cl2 = г) KCl + J2 = 
5. Какой объем хлороводорода образуется при взаимодействии 5л хлора и 2л водорода (н.у.)?

а) 2л;  б) 5л;  в) 3л;  г) 4л

6.HСlO3 – это кислота:

а)хлорноватистая;      б)хлористая;       в) хлорноватая;      г) хлорная

7. Назовите вещество А, напишите уравнения реакций:

+H2           +KOH+AgNO3      +HNO3           +KBr
I2               X1                            X2                          X3X4A

а) иодид серебра;   б) нитрат серебра;    в) бромид серебра;   г) серебро

8. Сколько литров кислорода выделяется при разложении на свету 400 мл 12% раствора хлорноватистой кислоты?(н,у.)

((= 1,12 г/мл)?

9. Соляная кислота – это:

а) раствор хлороводорода в спирте;

б) раствор хлора в воде;

в) раствор хлороводорода в воде;

г) раствор хлора в спирте

10. Пищевая соль – это:

а)  KI;               б) NaCl;                   в)KCl;                     г)AgI
Вариант 2
1. Назовите твердый галоген:

а) бром;         б) йод;           в) хлор;          г) фтор

2.Определите степень окисления хлора в хлорной кислотеHClO4:

а) +5;         б) +1;         в) -1;         г) +7
3.Какой из галогенов наиболее электроотрицателен:

а) йод;          б) бром;         в) хлор;          г) фтор  

4. Составьте уравнение реакции взаимодействия брома с водой.

     Назовите получившиеся продукты.

5. Сколько литров кислорода выделится при термическом разложении  12,25г хлората калия?  ( н.у.)

а) 3,36л;  б) 2,24л;  в) 11.2л;  г) 22,4л

6. HIO– это кислота:

а)йодистая;      б)йодная;       в) йодноватая;      г) йодноватистая
7. Определите вещество А, напишите уравнения реакций:

+Cl2          +H2+Na             Cl2        AgNO3

    NaBr X1                       X2                      X3X4A

а) фторид серебра;   б) хлор;    в) хлорид серебра;  г) хлорат серебра
8. Какой объем хлора выделится при реакции оксида марганца (IV) c 400 мл 18% раствора соляной кислоты((= 1,12 г/мл)?(н.у.)
9. В растворе соляной кислоты лакмусовая бумажка:

а) не изменяет окраску;

б) синеет;

в) краснеет;

г) становится фиолетовой

10. Для получения хлора в лаборатории  применяется:

а) бертолетова соль;
б) соляная кислота;
в) азотная кислота;

г) серная кислота
Вариант 3

1. Какуюокраску имеет хлор:

а) красно-бурую;     б) желто-зеленую;       в) фиолетовую;     г) черную

2.Какой из галогенов из твердого состояния может переходить в газообразное, минуя жидкое состояние:

а) фтор;          б) бром;         в) хлор;          г) йод  

3.Определите степень окисления хлора в хлорноватистой кислоте:

а) +1;         б) -1;         в) +3;         г) +5
4. С каким из данных веществ реагирует хлор? Напишите уравнение.

а) NaCl;         б)  H2SO4;         в)  NaOH;         г)HF
5. Какая масса йода выделится при реакции 40г иодида натрия  с 6,72л хлора?(н.у.)

6. Бертолетова соль - это:
а) хлорит калия;      б)хлорат калия;       

в) перхлорат калия;   г) хлорат натрия

7. Определите вещество А, напишите уравнения реакций:

+H2           +Cl2+Mg+Cl2+AgNO3
Br2X1                            X2                         X3X4A
а) нитрат серебра;   б) бромид серебра;    в) йодид серебра;   г) хлорид серебра

8. Какой объем хлора должен вступить в реакцию с водородом для получения 250  мл 15% раствора соляной кислоты((= 1,16 г/мл?   (н.у.)

9.Соляная кислота не реагирует с:

а) оксидами неметаллов;

б) с металлами в ряду активности до водорода; 

в) со щелочами;

г) с нерастворимыми основаниями

10.  Минерал         KCl (NaCl    это:

а) лазурит;
б) сильвинит;
в) карналлит;

г) доломит
Вариант 4
1. Какой из галогенов впервые был применен в боевых действиях, как отравляющее вещество:

а) фтор;         б) хлор;           в) бром;          г) йод

2.Определите степень окисления хлора в хлористой кислоте:

а) +1;         б) +2;         в) +3;         г) +5
3.Какой из галогенов обладает наименьшей электроотрицательностью:

а) йод;          б) бром;         в) хлор;          г) фтор  

4.Запишите уравнение реакции, в результате которой получается хлорУкажите окислитель и восстановитель:
     а) HCl +Mg =                                         б)KCl + Br2  =  
     в) HCl + MnO2 =                                    г) KBr + I2  =
5.Какой объем хлора выделится при реакции 100г оксида  марганца(IV)          с 40г соляной кислоты? (н.у.)

6.Белильная известь представляет собой продукт взаимодействия хлора  с :

а)   H2O;      б) KOH;       в) Ca(OH)2;      г) Mg(OH)2
7. Назовите вещество А, напишите уравнения реакций:

+NaI          +H2+Br2            +ZnO      +AgNO3

Cl2X1                          X2           X3X4A
а) нитрат серебра;   б) иодид серебра;    в) азотная кислота;    г) бромид серебра
8. Какой объем хлора  выделяется при реакции перманганата калия с 300 мл 10% раствора соляной кислоты  ((= 1,14 г/мл)? (н.у.)

9. Соляная кислота реагирует с:

а) основными оксидами;

б) с металлами после Н2;

в) с любыми солями;

г) с кислотными оксидами

10.NaCl– это:

а)  глауберова соль; б) медный купорос; в) поваренная соль; г) хлорная известь

Эталонные ответы

	
	1


	2


	3


	4


	5


	6


	7


	8


	9


	10



	1


	в


	в


	а


	аб


	4


	в


	в


	11,5


	в


	б



	2


	б


	г


	г


	-


	4,48


	г


	в


	12,4


	в


	в



	3


	б


	г


	а


	в


	33,9


	б


	в


	13,3


	а


	б



	4


	б


	в


	а


	в


	6,1


	в


	а


	6,6


	а


	в




